

---

## **Житель города Новоалтайска предстал перед судом по обвинению в убийстве своей престарелой матери**

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Новоалтайска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, утром 10 сентября 2018 года в городе Новоалтайске между обвиняемым и его 72-летней матерью произошла ссора по причине того, что сын часто злоупотреблял спиртным. В ходе конфликта мужчина задушил свою престарелую мать. После чего он снял с потерпевшей золотые серьги и с места преступления скрылся, а похищенное сдал в ломбард.

Впоследствии обвиняемый попытался уйти от ответственности за совершенное преступление, замыв следы убийства и введя родственников в заблуждение относительно смерти своей матери. Однако следствием были собраны неопровержимые доказательства его причастности к совершению особо тяжкого преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1274776/folder/873343>